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"Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială şi economică compusă din 27 ţări. Statele 
Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a durat 50 de ani, să 
construiască o zonă de stabilitate, democraţie şi dezvoltare durabilă, menţinând diversitatea culturală, 
toleranţa şi libertăţile individuale. Uniunea Europeană îşi propune să împărtăşească realizările şi 
valorile sale cu ţările şi popoarele de dincolo de graniţele ei." 
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În perioada 30 noiembrie 2006 – 29 noiembrie 2007 activitatea Centrului 
de Resurse ONG Iaşi este finanţată de Uniunea Europeana prin programul 
PHARE cu 29990 euro, în cadrul proiectului „Consolidarea şi extinderea serviciilor 
Centrului de Resurse ONG Bethany - Iaşi”, proiect care se derulează în 
parteneriat cu Instituţia Prefectului Judeţului Iaşi şi Direcţia Generală de 
Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului. 

Scopul proiectului este de a creşte capacitatea instituţională, 
operaţională şi vizibilitatea sectorului ONG din judeţul Iaşi prin consolidarea 
Centrului de Resurse Bethany şi extinderea grupului ţintă şi a domeniului său de 
activitate de la servicii specifice protecţiei copilului la servicii destinate sectorului 
non-profit în ansamblu.  

Unul dintre serviciile oferite în cadrul proiectul este “E-Buletinul Informativ 
ONG” distribuit lunar, prin care se doreşte realizarea unei punţi de legătură între 
organizaţiile neguvernamentale, stimulând comunicarea şi schimbul de informaţii 
între reprezentanţii organizaţiilor din diferite domenii de activitate, creşterea 
gradului de vizibilitate al mediului ONG prin promovarea activităţilor desfăşurate 
în cadrul sectorului şi oferirea de resurse utile în domeniu. 
Buletinul informativ este realizat de reprezentanţii Fundaţiei Serviciilor 
Sociale Bethany Iaşi, precum şi de reprezentanţi ai partenerilor – Instituţia 
Prefectului Judeţului Iaşi şi Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 
Copilului Iaşi. Buletinul Informativ poate fi consultat la adresa  de web 
http://217.156.73.46/news7/. 

       Pentru mai multe informaţii: 

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany, biroul zonal Iasi, str. Fulger nr. 11, etaj 2, 
telefon/fax 0232 278535, 279856, persoana de contact, Irina Volcinschi -  
coordonator Centrul de Resurse pentru ONG-uri. 
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